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Dosada su se razna maziva kao što su 
to na primer maziva za kožu i obuču ulivala 
pojedinačno u limenu kutiju ili u tubu ili t. 
sl. pa se ta jednostavna masa upotrebljavala 
potom. Ovakvo punjenje maziva imalo je i 
svojih nedostataka, jer se mogla upotreblja- 
vati masa samo onakva, kakva je bila uli- 
vena u limanu kutiju odn. u sam pakung. 
Dakle nije se moglo voditi računa o torne, 
da li je potrebno više mazive boje ili više 
ulja odn. vazelina ili t. sl. materijala ili ne. 
Stoga je razumljivo da je koža pre vremena 
pucala kod upotrebe maziva ove vrste odn. 
ovakvog punjenja.

Predmet pronalaska ima za cilj da uk
loni ove nedostatke, što se postiže na taj 
način, što se u jednu te istu kutiju ulije ma
ziva boja, koja se naročitim izolacionim ma- 
terijalom odvoji od vazelina, ulja ili t. sl. 
materija, te na taj način omogučavamo da 
u jednoj te istoj kutiji imamo i mazivo u 
boji, kojim se prvo namaže obuča, pa se 
potom obuča maže vazelinom, uljem odn. 
tim drugim masnim mazivom, koje nije ni
čim obojeno, ma da bi i ono moglo biti o- 
bojeno. Na taj način, kada prvo obuču oči
stimo mazivom bojom, pa potom masnim 
mazivom premažemo, postižemo dvostruku 
korist i to, da se obuča dobro svetli, a drugo 
što je za istu mnogo važnije, da se koža 
stalno natapa masnim materijama, koje ne 
nagrizaju kožu, usled čega ona postaje mekša 
i snošljivija za nošenje, što sve povečava 
još i trajnost kože obuče.

Na priloženem je načrtu pretstavljeno 
šematički nekoliko oblika izvodenja punjenja 
maziva.

Sl. 1 pretstavlja horizontalni presek kroz 
kutiju napunjenu mazivom. Sl. 2, 3 i 4 po- 
kazuju takode isti presek kutija napunjenih 
sa stvarno dve vrste maziva.

Na sl. je sa 1 obeležena limena kutija 
u kojoj se nalaze maziva, sa 2 je obeleženo 
bojasto mazivo, sa 3 je obeležen izolacioni 
materijala, koji odvaja masno mazivo 4 na 
pr. vazelin, zgusnuto ulje ili t. sl.

Kao što se sa slika vidi ovo drugo 
masno mazivo 4 može biti razno rasporede- 
no u kutiji, što se menja bitnost pronalaska.

Izolacioni materijal, može se sastojati 
od impregnirane hartije, celofana i t. sl. ma
terijah.

Jasno je da se bitnost pronalaska neče 
promeniti ako upotrebimo i više raznih ma
ziva u jednoj kutiji i ako ih pri torne odvo- 
jimo na način, kako je to opisano za dva 
maziva. .

Patentni zahtev:

1) Kutija za mazivo naznačena time, što 
je kutija (1) snabdevena pregradnim zidom 
ili zidovima (3) od n.pr. izolacionog materi
jala u cilju da se stvore dva ili više odvo- 
jenih prostora u kutiji radi odvojenog sme- 
štanja obojenog maziva i masnog maziva ili 
više vrsta maziva i masti jedne ili više boja.
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